

亲情的力量

孝子为救父求网友献血

中秋夜全家团圆,年轻的陈辉却正在为父亲患病、血库缺血的事忙得焦头烂额。无奈之下,这个孝子上网发帖求助,短短时间内获得众多热心网友帮助……

前天温州发生的这件事,为今年的中秋,抹上了几分爱的色彩。

孝子为救老爸 无奈网上发帖求血

前天下午,温州医学院附属第一医院住院大楼17楼隔离病房外,一个年轻人正紧紧地盯着玻璃窗,深情地望着病房里的爸爸。

他叫陈辉,今年25岁,因为老爸生病不得不放弃生意,回来照料。

陈辉的父亲陈继钊是瓯海某派出所的一名干警。今

年5月,老陈突然出现发烧、出汗症状,好几天也没消退,到医院一查,才发现得了急性髓细胞白血病。

得知父亲重病,在大连经商的儿子陈辉马上放下手中的生意回家照料老爸,他还把父亲带到了上海的大医院求医。“几个月下来,已经花费了五十多万,做生意的钱都花光了。”陈辉说,但为了让爸爸治好病,他什么都舍得付出。

患了白血病后需要不断输血。“已经有10多个亲戚朋友给我爸献血小板了。”陈辉说,亲戚朋友里能献血的人都找遍了,但还是不够用。国庆这段日子温州血源又比较紧张,他无奈下想到了向网友求助。

“危急时刻,急需寻找

A型血小板供体,老爸患白血病。现在温州地区缺血,希望社会人士请多多帮忙,希望通过网络等渠道,能寻找到各界好心人士的帮忙。”10月2日晚10点36分,陈辉以“wztianfen”的网名在温州论坛发了这样一个帖子。

网友爱如潮水 表示“帮忙没问题”

网友如潮般涌来的爱心,远超出陈辉的意料。

“我是A型血,不要营养补助,顺便帮你把帖顶上去。”当晚10点57分,陈辉发帖21分钟后,网友“52011”就第一个回帖表示愿意献血。

“我也是A型的,如果需要可以联系我。”网友“U.S.A 总统”留下了联系电话。

记者电话联系“U.S.A

总统”时,他说自己在鞋厂工作,每年都有献血。“我觉得陈先生需要帮忙,所以赶紧留言了。”

“祝LZ爸爸早日康复!”、“你好!我是A型血。”有网友留言鼓励陈辉的,也有网友留言提供帮助的,大家都只有一个意思:要帮忙,绝对没问题。

“我们都可以献血。”陈辉的电话里传来许多陌生人的声音,他边接边感慨说,这样的反应,出乎意料,但格外温暖。

还有一个名叫“温州新形象”的网友就在10月2日这天刚刚义务献过血,他给陈辉提供了最新信息:这个国庆,据他观察温州献血的人不少,目前血库里应该不那么紧张了,可以再去问问。

“感谢所有热心人,我一定会给爸爸治好病。”陈辉说,他将一直陪伴父亲,虽然是特殊的地方。

据《钱江晚报》

稀奇事还真不少

奇事1 月饼里吃出鞋子合格证

人说挂羊头卖狗肉,郑梦金却是在月饼里吃出鞋子合格证,这个雷啊!经销商得知后,立马给他换了个礼包。可一天后,更雷的事发生了:经销商将礼包又收了回去,还连带送回了原本那个有鞋子合格证的月饼。这是怎么回事呢?

几天前,浙江淳安的郑梦金去超市买了6筒五味和苏式月饼。他告诉记者,10月1日,看完阅兵式后,他打开一筒火腿月饼吃。傍晚,他又想吃只月饼(此时还剩下两只),这时,才在包装纸底部看到了一张“合格证”。

郑梦金顺手戴起了眼镜,想看看外包装和合格证吻不吻合。青岛?他第一眼就被吓到了,怎么杭州的月饼跑到青岛去了?再仔细一看,上面赫然写着“青岛双星集团鲁中有限公司”字样,旁边是关于产品三包事项。看完三包事项,他才发现这是双星鞋子的合格证。

这月饼里怎么吃出鞋子合格证?

他立即给外包装上的服务热线打了电话。杭州利民食品厂说要派个人过来看看。郑梦金体谅人,觉得一筒月饼才十几块钱,让淳安的经销商来看

看就可以了。

10月2日上午,淳安经销商齐建芳上门了。他说这可能是厂里的一个失误,并送了一个礼包(内有1.2千克月饼)给郑梦金,将有鞋子合格证的月饼取走了。

回去路上,齐建芳也一直琢磨。如果鞋子的合格证一直放在月饼盒里,应该是油油的,可这张合格证怎么不油呢?回到店里,为了证实自己的想法,他打开了一筒月饼,里面的合格证果然是油腻腻的。

前天,想了一宿,齐建芳决定去郑梦金家,取回了前一天送的礼盒,送回了有鞋子合格证的月饼。他对郑梦金说:“这事有问题!”

郑梦金蒙了:“区区十几块钱的月饼我何必呢?我只是想告诉你们有这么件事,具体怎么处理我无所谓。但送了礼包又取回,等于质疑我的品德。”于是,他去工商局投诉了。

前天,记者又找到了齐建芳,他也觉得冤:“如果合格证在月饼里,肯定是油的,但这张合格证一点也不油腻。”

目前,淳安工商正在调查此事。

据《钱江晚报》

奇事2 储户取100 银行给1万

去银行只想取100元,银行工作人员却递出了1万元。近日,温州市龙湾一单位保安向某去银行取款,碰上了这等“好事”。

原来,湖南籍保安向某去温州龙湾一家银行取100元,原本可以在ATM机上取,碰巧当天ATM机出了故障,向某只能上柜台取款。

“我要取100元。”向某将银行卡交给了女柜员。随后,女柜员将取款凭单递了出来,让向某签名,取款凭单上写的是100元。

很快,女柜员递出了一叠100元。向某一下子蒙了:这么多钱,是不是搞错了?他怯生生地接过钱,忐忑不安地数了一下,刚好1万元,多出了9900元。向某拿着钱愣了会,便离开了柜台,走向银行门口。

虽然只走出了短短几步,但向某的内心激烈地斗争着:

还?还是不还?突然,他收住了脚步,转向柜台,“同志,你多给钱了,我不能要这钱”。

女柜员吓了一跳,赶紧查看记录,果然自己多给钱了,赶紧拿回了9900元。

银行营业部相关负责人得知此事后,立刻送上了一盒中秋月饼表示感谢。

据了解,接待向某的女柜员是个新手,当时情绪比较紧张,可能因为前一位储户取了1万元,轮到向某取款时,该柜员潜意识里还是这个数据,所以多给了钱。银行表示,虽然银行有监控,顾客多拿钱一样也会被发现,但向某能主动退回这些钱,还是好样的。

向某说,自己一个月的工资1000多元,当时面对多给的钱,确实有“想法”,但为了避免麻烦上身,所以最后想想还是应该把钱还了。

据《钱江晚报》

奇事3 男子全身皮肤像斑马

家住湖南娄底的曾先生,全身皮肤黝黑,上面还有一些白斑,乍一看上去好像斑马一样。记者前日从省劳动卫生职业病防治所获悉,曾先生被诊断为慢性重度砷中毒,尿砷1.12毫克/升,是正常值的6倍。

从今年2月开始,曾先生感觉脖子、身体和四肢的皮肤逐渐变黑,并出现了花斑样色素脱失,好像穿上了“斑马装”,其后手脚掌面增厚,手脚

的皮肤长出了几十个隆起物,食欲也开始下降,肚子胀得一天比一天大。他辗转来到省劳动卫生职业病防治所职业病科门诊。该科主任肖雄斌得知,曾先生从2006年起因患“双向情感障碍”,一直遵照医嘱每天口服15片“牛黄宁宫片”治疗。他表示,曾先生所服用的药物含砷,长期服用,砷被身体吸收的量过多,超过了正常值,才导致了慢性砷中毒。

据《长沙晚报》

奇事4 见过竹制鼠标、键盘吗



江西省铜鼓县一家竹地板制造企业,利用本地竹木资源优势,成功开发了用竹子制造的键盘、鼠标等电脑配件,并申请了多项专利,产品远销多个国家。

新华社发(周密 摄)

奶奶捡破烂供孙女上学

每天凌晨4点,湖北大冶街头就会出现一位老婆婆,在臭烘烘的垃圾堆里翻捡。她衣着整洁,只是把帽子压得低低的,生怕熟人瞧见。

婆婆姓高,今年69岁。前日,记者在大冶市汽车检测站旁的一条小巷里找到高婆婆。一间十余平方米的平房,就是她和15岁孙女小婷的家。

小婷3岁时,父母离异。“头几年,她那不争气的父亲还偶尔回家,这几年不晓得跑到哪里去了。”高婆婆含辛茹苦养育小婷12年,“我一个月才700元退休费,这丫头跟着我受苦了。”

今年中考,小婷没能考进慈善阳光班。而读其他的

高中,报名费需要千元。祖孙俩一时愁上心头。

9月1日是开学的日子,大冶金鹏机械厂黄老板听说小婷的遭遇后,马上将1000元钱塞到高婆婆手里。

今年的报名费解决了,明年呢?

咬咬牙,高婆婆不顾自己年迈的身体,走上街头。每天凌晨4点,高婆婆提着个蛇皮袋,上街捡破烂,天快大亮时就回家,每天能换个二三元钱。“有个不争气的儿子,够让我丢脸的,大白天的哪好意思去捡破烂啊。”高婆婆很气愤,又对自己没能力供孙女读书感到很惭愧。

高婆婆的遭遇,很快被当地民政部门获悉。经批准,小婷获得1000元助学金。



要强的高婆婆不愿面对镜头

钱虽说不多,但对于生活困难的高婆婆来说,无异于雪中送炭。但出人意料的是,就在领到助学金后,高婆婆马上将黄老板捐助的1000元

退了回去。要强的高婆婆,让当地居民连声称赞,“孙女懂事,奶奶更伟大。”

据《楚天都市报》

私塾弟子只会英语不会拼音

学国学背《圣经》,成都夏先生的私塾剑走偏锋,提倡“孔孟经典为主,传统教材为辅,”与现行教育制度大相径庭。不过,夏先生坚持,自己正在努力实现的才是真正的素质教育,要接轨应试教育不在话下。

那么,当传统经典遭遇应试试题时会发生什么?近日记者带着这样的疑问再度走进私塾,对夏先生7岁的女儿进行了测试。

考英语: “这个也太简单了!”

“没关系,只管考!英语可以难一点,初中的没问题!”听说要“打擂”,夏先生在电话里答应得十分爽快,同意让七岁的女儿夏欣雨代表私塾“应战”。考虑到小丫头的年龄,设擂方挑选了三本试题:《黄冈密卷一》二年级语文(上)》《黄冈密卷一》二年级数学(上)》和《三点一测之学人教版新目标七年级英语(上)》。

傍晚六点,孩子们回到私塾,脸上还透着看画展的兴奋劲儿。看画展是他们的课程之一。夏欣雨首先表演了一段拿手绝活——朗读英文版《圣经》,轻松地从头读到第四章,还可以娴熟地翻译成中文。

英语《三点一测》开篇第一单元的试题,考的是日常会话相互问候。从没接触过单项选择题、完形填空这种



私塾的孩子学习书法、国画

试题的她有点茫然,不太明白题目的意思。经过爸爸的解释,她稍加思索完成了六个小题,除一个单词拼写有点瑕疵外,应用部分完全正确。“这个也太简单了!”夏先生顺手拿出一本《新概念英语》,翻开就让女儿朗读。原来这个才是夏欣雨的日常英语教材,现在已经学到了第二册。

拼音乘除: 几乎不会做

接下来做语文试卷。尽管能把《老子》倒背如流,但由于没学过拼音,她看着一大片“拼音园地”的题目不知所措,试着读了几个汉字词组,只认得“笑”、“然”、“花”几个单字。

看到数学卷子,她躲到爸爸怀里,连声说“不会”。几经鼓励,算出“28+2”和“8+8”两道,乘除没做。夏先生坦言还

没教女儿数学,只是玩过几次数字游戏。他告诉记者,自己正在寻找数学老师,计划找个外教用英语教学。不过,夏先生的条件非常苛刻,必须懂得“数学精神”,而他所说的“数学精神”也要有深厚的人文素养做支撑。

人生规划: 让女儿13岁时参加高考

几乎每个孩子都能大段大段地朗诵生涩的古文或是英文经典,但不代表他们都能明白这些文字的意义。这种教育方法是夏先生推崇备至的策略,称之为“先读书,不求甚解”。他认为,儿童的记忆力在整个人生阶段当中是“最黄金”的,因此学国学越早越好,步骤是先学背诵,学生通常需要三到五年时间把20万字的古文背熟,然后进入两年的“解经”阶段。

据《成都商报》